RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : TK PERTIWI DUKUHRINGIN

Kelas / Semester B/

Tema : TANAMAN

Sub Tema : BUAH-BUAHAN / BUAH JERUK
Pembelajaran ke 2

Alokasi waktu : 10 MENIT
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TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya (Nam. 1.1)

Anak mampu mengenal benda melalui lagu (Kog. 3.6)

Anak dapat melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi dalam
berbagai gerakan yang teratur (Fm. 4.3)

Anak mampu mengenal keaksaraan awal dengan menunjukkan bentuk simbol (Bhs. 3.12)
Anak mampu memecahkan masalah dalam menakar gula (Kog. 3.5)

Anak terbiasa memiliki kemandirian dalam membuat minuman jeruk sendiri (Sosem. 2.8)
Anak dapat mengenal konsep bilangan (Kog. 4.6)

Anak mampu menunjukkan karya seni melalui menggambar (Seni. 4.15)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN AWAL

Bernyanyi, berdoa, salam

Pengenalan jeruk melalui lagu

Praktek berjalan lurus sambil membawa buah jeruk di atas kepala
KEGIATAN INTI

1. Menyebutkan huruf dari kata jeruk

2. Menghitung jumlah buah jeruk yang ada

3. Memeras buah jeruk dan membuat minuman sendiri
4. Menggambar buah jeruk

ISTIRAHAT

Doa, Cuci tangan, makan bekal, main

. KEGIATAN AKHIR

Mengulas kegiatan

Doa, penutup



% PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap

a. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya

b. Terbiasa mandiri dalam membuat minum

2. Pengetahuan dan ketrampilan

a.

o
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Dapat menyebutkan macam-macam buah jeruk

Dapat berjalan lurus dengan membawa buah jeruk di atas kepala
Dapat menyebutkan huruf dari kata jeruk

Dapat memeras dan membuat minuman jeruk

Dapat menghitung jumlah buah jeruk

Dapat menggambar buah jeruk

Guru Kelompok B

UCE WINARNI, S.Pd

v JERUK ¥ < Balonku>

YANG HIJAU JERUK NIPIS
YANG ORANGE JERUK MANIS
YANG KUNING JERUK LEMON

DIBELI DIPASAR LANGON
JERUK RASANYA MANIS...HEY

ADA RASANYA MASAM

MENGANDUNG VITAMIN C

DAN BANYAK MANFAATNYA



FORMAT PENILAIAN

No Aspek Nama Peserta Didik

Perkembangan
Anak/ Indikator

1 | Nilai Agama Moral

Mempercayai adanya
Tuhan melalui
ciptaannya (Nam.1.1)

2 Fisik Motorik Kasar

Berjalan lurus dengan
membawa buah jeruk
di atas kepala

(Fm. 4.3)

3 | Kognitif

Mampu  memecahkan
masalah yang dihadapi
(Kog. 3.5)

Anak mampu mengenal
benda melalui lagu
(Kog. 3.6)

Dapat mengenal konsep
bilangan (Kog. 4.6)

4 Bahasa

Anak mampu mengenal
keaksaraan awal dengan
menunjukkan bentuk
simbol (Bhs. 3.12)

5 Sosem
Terbiasa mandiri dalam
membuat minuman
jeruk (Sosem. 2.8)

6 Seni

Membuat karya seni
sesuai Kreativitasnya
(Sn. 4.15)

Guru Kelompok B

UCE WINARNI, S.Pd
Keterangan Penilaian :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik




